

单县工商局“第一书记”投资3万元为村民建桥

抢修老桥，重圆“畅通梦”

文/片 本报记者 董梦婕 通讯员 宋健 彭健

“第一书记”
在菏泽

单县张集镇夏庄村有一座让村民头疼不已的夏庄桥,由于老桥当年建设基础和构架简单,致使其现今不堪重负,桥面发生部分塌陷,桥体出现倾斜,车辆走在上面,一不小心就会出现危险,每逢雨雪天更是无法通行。

近日,在村民的期盼中,单县工商局选派到张集镇夏庄村挂职的“第一书记”张建投资3万元抢修老桥,重圆村民们们的“畅通梦”。

高危老桥“困住”村民

张集镇夏庄村的夏庄桥建设于20世纪80年代,是村民通往济宁市金乡县的唯一通道,独特的地理位置使它在村民生产生活中起到重要作用。经历几十年风雨,夏庄桥渐渐显得“老态龙钟”。近年,老桥不仅制约了村镇的经济发展,还为村民出行埋下安全隐患。

部分桥面塌陷,桥体出现倾斜,桥面窄,车辆走在上面一不小心就会出现危险,每逢雨雪天更是无法通行……夏庄桥的现状让村民们怨声载道。“村里的蒜想往外运都不敢走这桥,外面的商户不敢开车到村子里收购大蒜,我们辛苦种的农作物,只能贱卖。”

据了解,老桥下的水位有时达两米多深,面对狭窄、摇摇欲坠



单县工商局“第一书记”为帮包村修桥。

的危桥,村民们建屋购置建材、村里的农产品运输都成了最头疼的问题,夏庄桥成了阻碍村民经济发展的“瓶颈”。这座危桥早该修了,在桥上出过不少事故,曾有4辆拉蒜的车、不少村民和学生从桥上掉下去。一到下雨天,桥上布满泥泞,村民都没法过河。”单县张集镇夏庄村党支部书记曹长运告诉记者,夏庄桥是村民和外界沟通的重要渠道,由于年久失修,存在很多安全隐患,但是夏庄村经济基础差,无力重新修建此桥,面对村民的抱怨,也很无奈。

3万元助力危桥大变身

今年单县县委组织部选派县

工商局张建到张集镇夏庄村挂职“第一书记”后,他深入开展走访调查,了解群众生产生活情况和亟需解决的问题,一番调查后,“修桥”被提到重要议程。

“我第一次来到帮包村就走这座桥,老桥的情况让人堪忧,修葺迫在眉睫。”张建说,为方便通行,村民们在部分塌陷桥面摆上木板行走,老桥已成为“潜伏”在村民身边的“定时炸弹”。

在现场多次调研后,单县工商局在自身经济情况较为困难的前提下,决定从有限的办公经费中,挤出3万元资金,帮扶夏庄村修建新桥,彻底解决夏庄村村民的出行难、运输难。

6月3日,夏庄村高龄危桥正

式拆除,新桥开工建设。建桥的消息很快传遍村落,每天都有很多附近村民自发来工地上帮忙,为保障工程质量,“第一书记”张建每天到建桥现场,监督工程质量进度。

据了解,新桥建成后长10米,宽6米,高5米,桥体为钢筋水泥结构,载重量能达20到25吨,目前新桥已经初具模型。“桥面的石子铺好后,得经过一段时间碾压,再铺层水泥加固。”

“咱们第一书记刚来村就把头等难题解决了,真是一件大快人心的事!桥修好后,村经济发展就方便多了。”曹长运看着即将竣工的桥激动地说。

煮粽子包水饺
与老人共度端午

本报菏泽6月11日讯
(见习记者 赵念东) 10日,菏泽市公安局牡丹分局协同爱心志愿者一行来到牡丹区大黄集镇毕寨行政村,为村中孤寡、留守老人送去面粉、食用油等生活用品,与老人们共度端午节。

10日上午,冒着小雨,菏泽市公安局牡丹分局刑侦大队打黑禁毒中队协同菏泽市义工联、中粮集团菏泽田涛商行、菏泽爱尔眼科医院一行来到孤寡、留守老人较多的大黄集镇毕寨行政村,为村中孤寡、留守老人带来面粉、食用油以及营养品等生活用品,为村民义诊。现场,爱心志愿者们又包起饺子,煮起粽子,和老人一起共度佳节。

今年已经71岁的孤寡老人毕道友告诉记者:“虽然我的牙都掉光了,但这个节过得特别有味。”

菏泽市公安局牡丹分局刑侦大队打黑禁毒队负责人宋永华说,值端午节来临之际,希望借此活动切实解决农村孤寡、留守老人的一些实际困难,使得老人们的精神得以安抚,心情得以愉悦。



NEW
THINKING
NEW
POSSIBILITIES.

买现代 到通源

北京现代“半价”购车季

0首付 0月供 0利息 等您把我“零”回家



北京现代菏泽通源4S店 详情请咨询 0530-2046888 2046888....

地址: 菏泽市黄河东路车管所向东一公里路南 销售热线: 0530-2046888 服务热线: 0530-2046999